

# ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ವಾರ್ತಾ ಪತ್ರ

(ಖಾಸಗಿ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಲುವಾಗಿ ಮಾತ್ರ)  
ಫೆಬ್ರವರಿ 2023-ಸಂಪುಟ-7 ಸಂಚಿಕೆ-03

# ದರ್ಶನ



ಚಿಕ್ಕೋಡಿಯಲ್ಲಿ ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಿದ ವೀರರಾಣಿ ಕಿತ್ತೂರ ಚೆನ್ನಮ್ಮಳ ಇತಿಹಾಸ ಸಾರುವ ಬೃಹತ್ ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಚರಮೂರ್ತಿಮಠದ ಪ. ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಸಂಪಾದನ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ನಿಷ್ಠಾಣಿ ಪ.ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಖಡಕಲಾಟ ಪ.ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಶಿವಬಸವ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳ ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭೆ ಸಂಸದರಾದ ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಜೊಲ್ಲೆ, ಹಾಗೂ ಬಸವಜ್ಯೋತಿ ಯೂಥ್ ಘಂಡೇಶನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ. ಬಸವಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆ ಯವರು ನಗರ ಬಾರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು

## ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಉನ್ನತೀಕರಿಸಲು ನಿರಂತರ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವ 'ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್'

**ಶಿಕ್ಷಣ**  
ಶಿಕ್ಷಣವು ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಜೀವನವನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಮಹಾನ ಶಕ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದ ವಿಕಾಸಕ್ಕೂ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರ ನಿರ್ಮಾಣದ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣವು ಬಹಳ ಮಹತ್ವಪೂರ್ಣ ಪಾತ್ರವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ಸ್ವಚ್ಛ ಶುದ್ಧ ಪರಿಸರದಲ್ಲಿ ಸುಸಜ್ಜಿತ ಕಟ್ಟಡ, ಸುಸಜ್ಜಿತ ಪೀಠೋಪಕರಣ ಮತ್ತು ನುರಿತ ಅನುಭವಿ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಳ್ಳೆ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಕಲಿಕಾ ಗುಣಮಟ್ಟ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣದ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಉನ್ನತೀಕರಿಸಲು ಅವಿರತವಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಜೊಲ್ಲೆ ಮನೆತನದ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಶಂಶನೀಯವಾಗಿದೆ.

**ಸಹಕಾರ**  
ಪಾರದರ್ಶಕತೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಳಕಳಿ ಇದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಸಹಕಾರಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂಬುವುದಕ್ಕೆ ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ಸತ್ಯ ನಿದರ್ಶನವಾಗಿದೆ. ರಾಜಕೀಯ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರಿ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ಛಾಪುಮೂಡಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ಜನಮನದಲ್ಲಿ ಬೇರೂರಿದೆ. ಈ ಎಲ್ಲ ಸಾಧನೆಗಳ ಹಿಂದೆ ಸಹಕಾರ ಮಹರ್ಷಿ ಶ್ರೀ. ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಜೊಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಸದಾ ಅವರಿಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ, ಪ್ರೇರಣಾ ಶಕ್ತಿಯಾದ ಆಶಾಜ್ಯೋತಿ ವಿಶೇಷ ಚೇತನ ಮಕ್ಕಳ ಶಾಲೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ. ಜ್ಯೋತಿಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಯುವ ಧುರೀಣರಾದ ಬಸವಜ್ಯೋತಿ ಯೂಥ್ ಘಂಡೇಶನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕು. ಬಸವಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆಯವರ ಕರ್ತವ್ಯ ಶಕ್ತಿ, ಕ್ರಿಯಾಶೀಲತೆ, ದೂರದೃಷ್ಟಿಗುಣ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಪ್ರಯತ್ನಗಳ ತಳಹದಿಯೇ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

**ಪರಿಶ್ರಮ**  
ಅಪ್ರತಿಮ ಛಲದಂಕ ಮಲ್ಲರಾದ ಶ್ರೀ. ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಜೊಲ್ಲೆ ಅವರು ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟುಹಾಕಿದ ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾಗಿದೆ. ರೈತರ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸಹಕಾರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತಿ ಸಾಧಿಸುವ ದೂರ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಶ್ರೀ. ಬೀರೇಶ್ವರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದರು. ಅದೇತೆರನಾಗಿ ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಜ್ಯೋತಿಬಜಾರ, ಎಣ್ಣೆ ಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ, ಜೊಲ್ಲೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಸ್ವಸಹಾಯ ಸಂಘಗಳ ಮಹಾಮಂಡಳ, ಲೋಕಕಲ್ಯಾಣ ಕಟ್ಟಡ ಮತ್ತು ಇತರ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘ, ಮತ್ತು ಸಾಂತ್ವನ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿ ಜನಸೇವೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರಿಗೂ ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಂಗತಿಯಾಗಿದೆ.

**ಪೋಷಣೆ ಮತ್ತು ಸಾಧನೆ**  
ನಿಷ್ಠಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಆಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎ ಗ್ರೇಡ್ ಪುರುಷ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಕಬ್ಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಮುಜರಾಯಿ, ಹಜ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಬಸವಜ್ಯೋತಿ ಯೂಥ್ ಘಂಡೇಶನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕು. ಬಸವಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆ ಯವರು ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿದರು.

### ಶ್ರೀ ಬೀರೇಶ್ವರ ಕೋ-ಆಪ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೊಸಾಯಟಿ ಅ., ಯಕ್ಷಂಜಾ (ಮಟ್ಟ-ಸ್ಥಳ)

ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಹಾಗೂ ಪ್ರಗತಿಶೀಲ ಅರ್ಥವ್ಯವಸ್ಥೆ

<b>31 ಜನವರಿ 2023ರ ಅರ್ಥಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆ</b>	<b>ಶಾಖೆಗಳು 154</b>	<b>ರೇವು 3302+ ಕೋಟಿ</b>	<b>ಸಾಲ 2457+ ಕೋಟಿ</b>	<b>ಸದಸ್ಯರು 3.49+ ಲಕ್ಷ</b>
---------------------------------------	--------------------	------------------------	-----------------------	---------------------------

ಆಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎ ಗ್ರೇಡ್ ಕಬ್ಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಪುರುಷ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದ ಇಂಡಿಯನ್ ನೇವಿ ತಂಡಕ್ಕೆ 3 ಲಕ್ಷ ರೂ ಮತ್ತು ಟ್ರೋಫಿ ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದ ರೆಡ್ ಆರ್ಮಿಗ್ 2 ಲಕ್ಷ ರೂ ಮತ್ತು ಟ್ರೋಫಿ ಮತ್ತು ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದ ಎರಡು ತಂಡಗಳಾದ ಗ್ರೀನ್ ಆರ್ಮಿಗ್ 1 ಲಕ್ಷ ರೂ ಟ್ರೋಫಿ ಮತ್ತು ಎಮ್.ಡಿ.ಯು. ರೋತಕ ತಂಡಕ್ಕೆ 1 ಲಕ್ಷ ನಗದು ಬಹುಮಾನ ಮತ್ತು ಟ್ರೋಫಿಯನ್ನು ಮುಜರಾಯಿ, ಹಜ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭೆ ಸಂಸದರಾದ ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಜೊಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಕು. ಬಸವಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆ ಯವರು ನೀಡಿ, ಅಭಿನಂದಿಸಿ, ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು.

ಮಹಿಳಾ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದ ಸೌತ್ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ರೇಲ್ವೆ ತಂಡಕ್ಕೆ 2 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಗದು ಬಹುಮಾನ ಮತ್ತು ಟ್ರೋಫಿ ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದ ವೆಸ್ಟ್‌ನ ರೇಲ್ವೆ ಮುಂಬೈ ತಂಡಕ್ಕೆ 1 ಲಕ್ಷ ನಗದು ಬಹುಮಾನ ಮತ್ತು ಟ್ರೋಫಿ ಜೊತೆಗೆ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದ ಎರಡು ತಂಡಗಳಾದ ಪಾಲಮ್ ದೆಹಲಿ ಮತ್ತು ಸೆಂಟ್ರಲ್ ರೇಲ್ವೆ ತಂಡಗಳಿಗೆ ತಲಾ 50 ಸಾವಿರ ನಗದು ಬಹುಮಾನ ಮತ್ತು ಟ್ರೋಫಿ ವಿತರಿಸಿ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು.

**ಸಬಲೀಕರಣ**  
ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ಕುಲಕಸಬು, ಗುಡಿ ಕೈಗಾರಿಕೆ, ಹೈನುಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಲಘು ಉದ್ಯೋಗಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡುವ ಸದುದ್ದೇಶದಿಂದ ಸಾಲ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸಿ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಸ್ವಾವಲಂಬಿಯನ್ನಾಗಿಸುವ ಚಿಂತನೆ ಶ್ಲಾಘನೀಯವಾದುದು. ಸಮಾಜದ ಕಟ್ಟಕಡೆಯ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಜೀವನೋತ್ಸಾಹ ತುಂಬಿರುವ ಶ್ರೇಯಸ್ಸು ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು ಹಾಗೂ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನಪ್ರಿಯ ಸಂಸದರಾದ ಶ್ರೀ. ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಜೊಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಯವರಿಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ. ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರದ ಉನ್ನತ ಮಟ್ಟದ ಆರ್ಥಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಹೊಸ ಹೊಸ ಜನಪರ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಿ "ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್" ಪ್ರಗತಿ ಪಥದತ್ತ ಸಾಗುತ್ತಿದೆ. ಡಿಜಿಟಲ್ ಇಂಡಿಯಾ, ಮೇಕ್ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ, ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಸಿಟಿ, ಕೃಷಿ ಸಿಂಜನ ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ಆಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಭಿಯಾನಗಳನ್ನು ಜನತೆಗೆ ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿ ನೀಡಿ ಜನರನ್ನು ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಗತ್ತಿನತ್ತ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುತ್ತಿರುವುದು ಅತ್ಯಂತ ಶ್ಲಾಘನೀಯವಾಗಿದೆ.

ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ವಿವಿಧ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯ ಸಹಕಾರ, ಮೈಕ್ರೋ ಫೈನಾನ್ಸ್, ಅಮೃತ ಸ್ವಸಹಾಯ ಮಹಾಮಂಡಳ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ. ಬೀರೇಶ್ವರ ಕೋ-ಆಪ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೊಸಾಯಟಿ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಹಣಕಾಸಿನ ನೆರವು ನೀಡಿ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ಹುಟ್ಟುಹಾಕುವಲ್ಲಿ ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್‌ನ ಪಾತ್ರ ಹಿರಿದಾಗಿದೆ. ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ವರ್ಗ ರಹಿತ ಸಮಾಜದ ಕನಸು ಹೊತ್ತು ಜಗಜ್ಯೋತಿ ಬಸವೇಶ್ವರರು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತ "ಸರ್ವೇ ಜನಃ ಸುಖಿನೋ ಭವಂತು" ಎಂಬ ತತ್ವದಡಿಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಗಳ ಶ್ರೇಯಸ್ಸನ್ನು ಬಯಸುತ್ತಿರುವ ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ಚಿರಕಾಲ ಬಾಳಲಿ ಎಂದು ಮನತುಂಬಿ ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸೋಣ...

ಪೋಷಣೆ ಮತ್ತು ಸಾಧನೆ  
ಶ್ರೀ. ಬಾಬಾಸಾಹೇಬ ಆಲ್. ಕಾಮನಗೋಳ  
ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು  
ಡಾ|| ಬಾಬಾಸಾಹೇಬ ಅಂಬೇಡ್ಕರ (ಬಿ.ಇ.ಡಿ.)  
ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ನಣಡಿ

**ಡಾ. ಬಾಬಾಸಾಹೇಬ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ನಣದಿ  
2021 - 22ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ**



ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್‌ನ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಶಿವಶಂಕರ ಜೊಲ್ಲೆ ಸಂಸದರು, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ. ಜೊಲ್ಲೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಸಚಿವರು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರೇರಣಾ ಸ್ಪೂರ್ತಿಯಾದ ಶ್ರೀ ಜ್ಯೋತಿ ಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ವಿಶೇಷ ಚೇತನ ಮಕ್ಕಳ ವಸತಿ ಶಾಲೆ ನಣದಿ. ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರಾದ ಕು. ಬಸವಪ್ರಸಾದ್ ಜೊಲ್ಲೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಬಸವಜ್ಯೋತಿ ಯೂಥ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಯಕ್ಷಂಬಾ.

ಜೊಲ್ಲೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಮುಖ್ಯ ಉದ್ದೇಶ ನಮ್ಮ ಯಕ್ಷಂಬಾ ಗ್ರಾಮದ ಸುತ್ತ ಮುತ್ತಿನ ಗ್ರಾಮೀಣ ಜನರಿಗೆ, ರೈತರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ, ಬಡವರಿಗೆ, ಹಿಂದುಳಿದ ಜನಾಂಗಕ್ಕೆ ಕಡಿಮೆ ಶುಲ್ಕದಲ್ಲಿ ಉತ್ಕೃಷ್ಟವಾದಂತಹ ಶಿಕ್ಷಣ ದೊರೆಯಬೇಕೆಂಬ ಮನದಾಸೆಯಿಟ್ಟುಕೊಂಡು. ನಣದಿ ಎಂಬ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಗರ, ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮಂತರಿಗೆ ಸಿಗುವಂತಹ, ಶಿಕ್ಷಣ ಸಕಲ ಸೌಲಭ್ಯ, ಸಲಕರಣೆಗಳು, ಕಟ್ಟಡ ಮತ್ತು ಮಾದರಿ ಶಿಕ್ಷಣ ದೊರಕಿಸಿ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಸಾವಿರಾರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಡಾ. ಬಾಬಾಸಾಹೇಬ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು 2016-2017ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಂಡು ಸತತವಾಗಿ ಐದು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಪ್ರತೀಶತ 100% ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ, 90% ಕ್ವಿಂಟ್ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳು ಅತ್ಯುತ್ತಮ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿ (ಡಿಸ್ಟಿಕ್ಟ್ ) ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬೆಳಗಾವಿ. ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ವಾರ್ಷಿಕ ಪಾಠ ಯೋಜನೆಯ ತಯಾರಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬೋಧನಾ ಗುಣಮಟ್ಟ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಎಂಬ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಗೆ ಪಾತ್ರವಾಗಿದ್ದು. ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ತಯಾರಿಗೊಳಿಸಿ ರಾಷ್ಟ್ರ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ದಾರಿದೀಪ ಗೊಳಿಸಿದೆ.

2021 - 22 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುವ ಗೋಸ್ವರ ವರ್ಷವಿಡಿ ಪಠ್ಯದ ಜೊತೆಗೆ ಪಠ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಕೂಡ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ಮೊದಲನೇದಾಗಿ ದಿನಾಂಕ 05/03/2022 ರಂದು, ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಭೆಯ ಪುನ ಚೈತನ ಮತ್ತು ಸ್ವಾಗತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 10/03/2022ರಂದು ಸಂಸ್ಕೃತಿಕ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಡಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 12/03/2022ರಂದು ಓರಂಟೇಶನ್ ಆನ್ ಕೋರ್ಸ್ ಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ವರ್ಷದ ಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 26/03/2022 ರಂದು ಅಣುಬೋಧನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬೋಧನಾ ಸಿದ್ಧತೆಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 14/04/2022 ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 16/04/2022 ಅ. ಐ. ಇ ಬಿ. ಎಚ್. ಕಾಲೇಜು ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಶಾ ಜ್ಯೋತಿ ಬುದ್ಧಿಮಾಂದ್ಯ ಮಕ್ಕಳ ಶಾಲೆಗೆ ಭೇಟಿಕೊಟ್ಟು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 23/04/2022 ರಂದು 5E MODAL ಪಾಠ ಯೋಜನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 30/04/2022 ಕೇಸ್ ಸ್ಟಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 25/04/2022 ರಲ್ಲಿ ಗಾಯನ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಆಯೋಜಿಸಿ. ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಶೃತಿ. ಪರಗೌಡ. ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷಾ ಅಕ್ಕೋಳೆ. ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ದಿನಾಂಕ 14/05/2022 ರಂದು ಫುಡ್ ಫೆಸ್ಟಿವಲ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡು ಪ್ರಥಮ ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಶಿರಗಾವೆ. ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷಾ ಅಕ್ಕೋಳೆ ತೃತೀಯ. ನಜರಿನ ಫಿರ್ಜದೆ. ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ದಿನಾಂಕ 28/05/2022ರಂದು ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಸಲ್ಲಿಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಮೂಲಕ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಸತ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು, ದಿನಾಂಕ 21/07/2022 ರಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 15/08/2022 ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 12/09/2022 ರಿಂದ 14/09/2022 ಮೊದಲನೇ ಆಂತರಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 05/10/2022 ರಂದು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಋಷಿಯ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 17/10/2022 ರಿಂದ 22/10/2022 ದ್ವಿತೀಯ ಆಂತರಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು

ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 20/10/2022ರಂದು ಭಾಷಣ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡು ಮಾತುಗಾರಿಕೆ ಕೌಶಲ್ಯ ವರ್ಧಿಸಲಾಯಿತು ದಿನಾಂಕ 28/10/2022 ರಂದು ಕೋಟಿ ಕಂಠ ಗಾಯನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 30/10/22 ರಂದು ಚಿತ್ರ ಕಲೆ ಮತ್ತು ರಂಗೋಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡು ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಬಿಂಬಿಸಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 01/11/2022 ರಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ವಿಜ್ರಂಭನೆಯಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು .

ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆ : 1) ಪ್ರತಿ ವರ್ಗ ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರರಷ್ಟು ಫಲಿತಾಂಶ ಶೇಕಡಾ 85% ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳು ಉತ್ಕೃಷ್ಟ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. 2) ರಾ. ಚ. ವಿ. ವಿ. ಬೆಳಗಾವಿ. LIC ಕಮಿಟಿಯು ಭೇಟಿ ಕೊಟ್ಟಾಗ ಉತ್ತಮ ಅಂಕ ನೀಡಿ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಎಂದು ಪ್ರಶಂಸೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. 3) ರಾ ಚ. ವಿ ವಿ ಬೆಳಗಾವಿ ಕ್ಲಸ್ಟರ್ ಮೂಲಕ ನಡೆಸುವ ವಾರ್ಷಿಕ ಪಾಠ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳು ಉತ್ಕೃಷ್ಟ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬೋಧನೆ ನೀಡಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಹೆಸರನ್ನು ಉತ್ತುಂಗಕ್ಕೆ ಏರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಮೂಲಕ ರಾಷ್ಟ್ರ ನಿರ್ಮಾಪಕ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾ, ನಾನು ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ ಸನದಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಒಕ್ಕೂಟದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥನಾಗಿ. ವರ್ಷವಿಡಿ ಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡಿದ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಗೆ, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಿಗೆ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರಿಗೆ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳಿಗೂ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ವಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ, ನನ್ನ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಧನ್ಯವಾದಗಳು

**ವರದಿ ವಾಚನ - ಶ್ರೀ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಸನದಿ**  
ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು  
ಡಾ|| ಬಾಬಾಸಾಹೇಬ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ (ಬಿ.ಇ.ಡಿ.)  
ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ನಣದಿ

## ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಮಟ್ಟದ ಕಥೆ ಹೇಳುವ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ಜೊಲ್ಲೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶಿವಶಂಕರ ಜೊಲ್ಲೆ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಮೀಡಿಯಮ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸ್ಕೂಲ್, ನಣದಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯಾದ ಬಿ. ಹಾರಿಕಾ ಮೋಹನ ರೆಡ್ಡಿ ಅವಳು ಆಜಾದಿ ಕಾ ಅಮೃತ್ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಸಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ಇ ವತಿಯಿಂದ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಮಟ್ಟದ ಕಥೆ ಹೇಳುವ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ (ವಿಷಯ- ದಿ ಸ್ಕೋರಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ) ಭಾಗವಹಿಸಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವಿಭಾಗದಿಂದ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾಳೆ. ಕರ್ನಾಟಕದಿಂದ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಕೇವಲ ಇಬ್ಬರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯು ಸಹ ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಗಿದ್ದಾಳೆ ಎಂದು ಹೇಳಲು ನಮಗೆ ಹೆಮ್ಮೆ ಎನಿಸುತ್ತಿದೆ.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯು ಈ ಅಮೋಘ ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಸಂಸದರು ಮತ್ತು ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಜೊಲ್ಲೆ, ಮುಜರಾಯಿ, ಹಜ್ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವೆಯರು ಮತ್ತು ಜೊಲ್ಲೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ, ಆಶಾಜ್ಯೋತಿ ವಿಶೇಷ ಚೇತನ ಮಕ್ಕಳ ಶಾಲೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಜ್ಯೋತಿಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಸೌ. ಪ್ರಿಯಾ ಜೊಲ್ಲೆ, ಮ್ಯಾಗ್ನಿಫಿಚ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ, ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶರಾದ ಕು. ಬಸವಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು, ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ಸಿ.ಇ.ಓ ಡಾ. ವಿವೇಕಾನಂದ ಬಂಕೋಳಿ, ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಮಾಳಿ, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಗೀತಾ ನಾಯ್ಡು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಅಭಿನಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶಿಕ್ಷಕಿಯಾದ ಸಪನಾ ವಾಳಕೆ ಅವರು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.



ನೂತನ ಶಾಖೆಯ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ನಾಯಿಂಗ್ಲಜ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ. ಜ್ಯೋತಿ ವಿವಿಧ ಉದ್ದೇಶಗಳ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಯಕ್ಷಂಬಾ. ಶಾಖೆ ನಾಯಿಂಗ್ಲಜ 81ನೇ ನೂತನ ಶಾಖೆಯ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಹಾಗೂ ಪೂಜಾ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಅಪ್ಪನವರ ಕುಮಾರೇಶ್ವರ ವಿರಕ್ತಮಠ, ಖಡಕಲಾಟನ ಶ್ರೀ ಮ.ನಿ.ಪ್ರ. ಸ್ವ. ಶಿವಬಸವ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಇವರ ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಸವಜ್ಯೋತಿ ಯುಥ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕು. ಬಸವಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆಯವರು ಉದ್ಘಾಟಿಸುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ.

ಶ್ರೀ ಜ್ಯೋತಿ ವಿವಿಧ ಉದ್ದೇಶಗಳ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಯಕ್ಷಂಬಾ

31 ಜನವರಿ  
2023ರ ಆರ್ಥಿಕ  
ಬೆಳವಣಿಗೆ

ಶಾಖೆಗಳು <b>81</b>	ಠೇವು <b>185+</b> ಕೋಟಿ	ಸಾಲ <b>77+</b> ಕೋಟಿ	ಸದಸ್ಯರು <b>29+</b> ಸಾವಿರ
----------------------	-----------------------------	---------------------------	--------------------------------

ಶಿವಶಂಕರ ಜೊಲ್ಲೆ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಮೀಡಿಯಮ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಶಾಲೆಗೆ  
ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ 2 ಕಂಚಿನ ಪದಕ



ಜೊಲ್ಲೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶಿವಶಂಕರ ಜೊಲ್ಲೆ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಮೀಡಿಯಮ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸ್ಕೂಲ್, ನಣದಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹರಿಯಾಣದ ಇಂಡಿಯನ್ ಮಾಡರ್ನ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಸೋನಿಪತ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಜುಡೋ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಶಿಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅಮೋಘವಾದ ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಶಿಪ್‌ನಲ್ಲಿ ದೇಶದ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯಗಳಿಂದ ನೂರಾರು ಜುಡೋ ಕ್ರೀಡಾ ಪಟುಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಜಿ.ಪಿ.ಎಸ್ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವಿಶೇಷ ತಂತ್ರಗಾರಿಕೆ ಹಾಗೂ ನೈಪುಣ್ಯತೆಗಳಿಂದ 11 ವಯೋಮಿತಿಯ ಹಾಗೂ 25 ಕೆ.ಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಿದ್ಧಿವಿನಾಯಕ ಪುಂಡಲೀಕ ಮಾಸ್ತೆ ಹಾಗೂ 11 ವಯೋಮಿತಿಯ ಹಾಗೂ 40 ಕೆ.ಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ರೋಶನ ಸಂದೀಪ ಮಗದುಮ ಅವರು ಕಂಚಿನ ಪದಕಗಳನ್ನು ಗೆಲ್ಲುವುದರ ಮೂಲಕ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಕೀರ್ತಿಯನ್ನು ತಂದಿದ್ದಾರೆ.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಈ ಅಪ್ರತಿಮ ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಸಂಸದರು ಮತ್ತು ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಜೊಲ್ಲೆ, ಮುಜರಾಯಿ, ಹಜ್ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವೆಯರು ಮತ್ತು ಜೊಲ್ಲೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ, ಆಶಾಜ್ಯೋತಿ ಬುದ್ಧಿಮಾಂದ್ಯ ಮಕ್ಕಳ ಶಾಲೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಜ್ಯೋತಿಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಸೌ. ಪ್ರಿಯಾ ಜೊಲ್ಲೆ, ಮ್ಯಾಗ್ನಿಟಿಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶನರಾದ ಕು. ಬಸವಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು, ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ಸಿ.ಇ.ಓ ಡಾ. ವಿವೇಕಾನಂದ ಬಂಕೋಳಿ, ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ. ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಮಾಳಿ, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಗೀತಾ ನಾಯ್ಡು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಅಭಿನಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಶ್ರೀ ಸಂದೀಪ ಮಗದುಮ್ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ಪ್ರಭಾತ ಅವರು ತರಬೇತಿದಾರರಾಗಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವನ್ನು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

**ವಾತ್ಸಲ್ಯ**

ಮಮತೆಯ ಮಡಿಲಿನ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ಕಣ್ಣು ತೆರೆಯದ ಪುಟ್ಟ ಕಂದಮ್ಮನ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ಕಾಣದ ಜಗತ್ತಿನ ಕನಸಿನ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ಕಂಡರಿಯದ ಪ್ರೇಮವೇ ವಾತ್ಸಲ್ಯ

ತಾಯಿಯ ಆಸರೆ ಪಡೆಯುವ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ಒಡಹುಟ್ಟಿದವರ ಭಾಂದವ್ಯದ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ನರನಾಡಿಗಳ ಸಂಬದಗಳ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ನೆರೆಹೊರೆಯ ಬಂಧುಗಳ ವಾತ್ಸಲ್ಯ

ಗುರು ಹಿರಿಯರ ಬಂದ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ಶಿವ ಶರಣರ ಸತ್ತಂಗದ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ನೈತಿಕತೆಯ ಭಾವಗಳ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ತಾರ್ಕಿಕ ಜಗತ್ತಿನ ವಾತ್ಸಲ್ಯ

ನಾನು ನನ್ನದೆಂಬ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ಯಾವುದು ನನ್ನದೆಲ್ಲವೆಂಬ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ಇರುವ ಬದುಕಿನ ವಾತ್ಸಲ್ಯ  
ಇಲ್ಲದಿರುವ ಜೀವನದ ವಾತ್ಸಲ್ಯ

ಶ್ರೀ. ಎಮ್. ಬಿ. ಪಾಡೆ  
ಉಪನ್ಯಾಸಕರು  
ಮೌಲಾನಾ ಅಬ್ದುಲ ಕಲಾಂ ಆಝಾದ  
ಬಿಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂ/ಎಮ್‌ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂ  
ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ನಣದಿ



**ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ**

ವಿಜಯನಗರದಲ್ಲಿ 74ನೇ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ಮುಜರಾಯಿ, ಹಜ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಯವರು ತ್ರಿವರ್ಣ ಧ್ವಜಾರೋಹಣ ನೆರವೇರಿಸಿ, ಗೌರವ ವಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವುದು.



**ವಿಶೇಷ ಗ್ರಾಮೀಣ ಶಿಬಿರ**

ಕಾರದಗಾ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ವಿಶೇಷ ಗ್ರಾಮೀಣ ಶಿಬಿರದ ಮೂರನೇ ದಿನದ ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣ ಉಪನ್ಯಾಸ ಹಾಗೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಜರಾಯಿ, ಹಜ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಯವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ ದೃಶ್ಯ.



**ಚಾಲನೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು**

ವಿಶ್ವ ವಿಖ್ಯಾತ "ಹಂಪಿ ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ" ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ಹಾಗೂ ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ಮುಜರಾಯಿ, ಹಜ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಯವರು ದೀಪ ಬೆಳಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಚಾಲನೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು.



**ಚಾಲನೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು**

ನಿಷ್ಣಾಣಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ ಅರಿಶಿನ - ಕುಂಕುಮ ಮತ್ತು ಹೋಂ ಮಿನಿಸ್ಟರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಜರಾಯಿ, ಹಜ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಯವರು ದೀಪಬೆಳಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು.



**ಚಾಲನೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು**

ಹೈದರಾಬಾದ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಖಾದ್ಯ ತೈಲ ಸಮ್ಮೇಳನ-2023 (ವೆಚಿಟೇಬಲ್ ಆಯಿಲ್) ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭೆ ಸಂಸದರಾದ ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಜೊಲ್ಲೆ ಯವರು ದೀಪಬೆಳಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು.



**ವಾಸ್ತು ಶಾಂತಿ ಹಾಗೂ ಕೂಜಾ ನಮಾರಂಭ**

ಶ್ರೀ ಹಾಲಸಿದ್ಧನಾಥ ಸಹಕಾರಿ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಖಾನೆ ನಿಯಮಿತ, ಇದರ ಪುನಶ್ಚೇತನಗೊಂಡ 3060 ಅಡಿಯ ಕಬ್ಬು ನುರಿಸುವ ಗಿರಣಿ (ಮಿಲ್) ಘಟಕದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಹಾಗೂ ಮಧ್ಯಸಾರ (ಡಿಸ್ಪಿಲರಿ) ಘಟಕ ಮತ್ತು ಸಕ್ಕರೆ ಉತ್ಪಾದನಾ ಘಟಕ (ಬಾಯಲಿಂಗ್ ಹೌಸ್) ಇದರ ವಾಸ್ತು ಶಾಂತಿ ಹಾಗೂ ಕೂಜಾ ನಮಾರಂಭವನ್ನು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭೆ ಸಂಸದರಾದ ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಜೊಲ್ಲೆ ಯವರು ನೆರವೇರಿಸುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ.

**ನಿಷ್ಣಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ಆಯೋಜಿಸಿದ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹತಂಗ ಮಹೋತ್ಸವದ ವಿವಿಧ ದೃಶ್ಯಗಳು**

